
Fw: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 15-31 Mei 2024 SCG GROUP

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Jum 17/05/2024 10.09
Kepada:Arfandi Kurniawan <arfandikurn@scg.com>

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Sent: 17 May 2024 10:07
To: Fery Ardian <fery@kiaceramics.com>; Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>; ELISA PRIMACORR <elisa@primacorr.scg.com>; yuliyanah
<yuliyanah@primacorr.scg.com>; Rania <Rania@indocorr.scg.com>
Subject: FW: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 15-31 Mei 2024 SCG GROUP
 
Dear All,
 
Berikut ini harga solar periode pertama Mei 2024.
 
Terima kasih.

Salam,
Friska Silalahi
 
From: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>
Sent: Thursday, 16 May 2024 12:02 PM
To: ari herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>; FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>
Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Asih Setiyaningrum <asihseti@scg.com>; ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>;
Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari <ratna.komalasari@ip-energi.co.id>; adit saputra
<adit.saputra@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto <dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>; akbar perwira <akbar.perwira@ip-energi.co.id>;
ahmadc85@gmail.com; naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-energi.co.id>; febrian pratama <febrian.pratama@ip-energi.co.id>; thias
ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; gallant alrohman <gallant.alrohman@ip-energi.co.id>; firman ramadhan
<firman.ramadhan@ip-energi.co.id>; 'maria ulfa indomobil prima energi' <mariaulfa.ipe@gmail.com>
Subject: Re: Update Harga Solar PT. Indomobil Prima Energi 15-31 Mei 2024 SCG GROUP
 
Dear Ibu Friska,
 
Berikut harga yang sudah kami kalkulasi ulang untuk SCG Group ya, silahkan di review. Terima Kasih.
 

OFFERING SCG Jakarta SCG Banten SCG Bant

Volume   8KL

PBBKB    Include 

Basic Price    Rp11.013   Rp11.149 

PPN 11%    Rp1.211   Rp1.226 

Total Price    Rp12.224   Rp12.375 

OFFERING SCG Jabar 1 SCG Jabar 2 PION

Volume 8KL 8KL

PBBKB  Include   Include 

Basic Price  Rp11.204   Rp11.260   

PPN 11%  Rp1.232   Rp1.239   

Total Price  Rp12.436   Rp12.499   

OFFERING TSS FAJAR DAYASA

Volume    

PBBKB    
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